



ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સમૃદ્ધિ", ઇઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૦૩/૦૫/૨૦૨૪

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

ચેમ્બરની વુમન આંત્રપ્રિન્યોર સેલની મહિલા સાહસિકોએ પલસાણામાં આદિત્ય ટેક્સટાઇલ સોલ્યુશન્સ અને અલ્ટ્રા ડેનિમના યુનિટની ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વિઝીટ લઈ બિઝનેસ મીટ કરી

મહિલા સાહસિકોએ હોમ ટેક્સટાઇલ ફેબ્રિકના ઉત્પાદન ઉપરાંત ડેનિમ ફેબ્રિક અને ડેનિમ
ગારમેન્ટ્સ પાછળની ઉત્પાદન પ્રક્રિયાઓનો અભ્યાસ કરી તેની વિસ્તૃત સમજ કેળવી

સુરત: ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના વુમન આંત્રપ્રિન્યોર સેલના ચેરપર્સન સુશ્રી
કૃતિકાબેન શાહ, કો-ચેરપર્સન સુશ્રી રોશનીબેન ટેલર તથા એડવાઈઝરો સુશ્રી જ્યોત્સનાબેન ગુજરાતી અને
સુશ્રી સ્વાતિબેન શેઠવાલા, સભ્ય સુશ્રી જાનવીબેન શ્રોફ અને સુશ્રી બીનાબેન ભગત સહિત રૂપથી વધુ મહિલા
સાહસિકોએ ગુરૂવાર, તા. ૨ મે, ૨૦૨૪ના રોજ પલસાણા ખાતે ગુજરાત ઈકો ટેક્સટાઇલ પાર્કમાં આવેલા
આદિત્ય ટેક્સટાઇલ સોલ્યુશન્સ અને અલ્ટ્રા ડેનિમ પ્રા.લિ. તેમજ આઉટલેટની ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વિઝીટ કરી હતી.
મહિલા સાહસિકોએ બિઝનેસ મીટ કરી ડેનિમ્સ અને હોમ ટેક્સટાઇલની વિશાળ શ્રેણીનું ઉત્પાદન તેમજ પ્રદર્શન
કરતી ફેક્ટરી આઉટલેટ વિશે જાણકારી મેળવી હતી.

આદિત્ય ટેક્સટાઇલ સોલ્યુશન્સના ડિરેક્ટરો શ્રી આશીષ ગુજરાતી અને શ્રી કરણ ગુજરાતીએ મહિલા સાહસિકોને
તેમના યુનિટ સંદર્ભે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, આદિત્ય ટેક્સટાઇલ સોલ્યુશન્સ દ્વારા ટેક્સટાઇલ કેપિટલમાં

યાર્ન, ગ્રે કાપડ અને અન્ય કાપડની સ્પષ્ટ જરૂરિયાત પૂર્ણ કરી શકાય છે. તેમના યુનિટમાં બેડશીટ્સ, દોહર, પિલો કવર, કર્ટેન્સ, બ્લેકઆઉટ કર્ટેન્સ સહિત હોમ ટેક્સટાઇલ ફેબ્રિક બનાવવામાં આવે છે. આ ફેબ્રિક્સ કેવી રીતે બને છે તેનો પ્રત્યક્ષ અભ્યાસ વુમન આંત્રપ્રિન્યોર સેલની મહિલા સાહસિકોએ તેમના આખા યુનિટની રૂબરૂ મુલાકાત લઈને કર્યો હતો. આ ઉપરાંત મહિલા સાહસિકોએ ડેનિમ ફેબ્રિક અને ડેનિમ ગારમેન્ટ્સ પાછળની ઉત્પાદન પ્રક્રિયાઓનો પણ અભ્યાસ કરી તેના વિશેની સમજ કેળવી હતી.

અલ્ટ્રા ડેનિમ પ્રા.લિ. અને અલ્ટ્રા ડેનિમ લાઇફસ્ટાઇલ પ્રા.લિ.ના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રી ભરતભાઈ પટેલે મહિલા સાહસિકોને માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, અલ્ટ્રા ડેનિમ સ્થાનિક બજાર માટે અને એક્ષ્પોર્ટ માટે ડેનિમ ફેબ્રિકનું ઉત્પાદન કરે છે. સંસાધનો અને રિસાયકલ કરેલી સામગ્રીઓમાંથી ટકાઉ માલસામાનનું ઉત્પાદન કરતી વખતે વૈશ્વિક બ્રાન્ડ તરીકે કાર્ય કરે છે. અલ્ટ્રા ડેનિમ લગભગ ૨૦ દેશોમાં ડેનિમ ફેબ્રિકનું એક્ષ્પોર્ટ કરે છે. અત્યાધુનિક ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી તેઓ અલ્ટ્રા ડેનિમ પોસાય તેવા ભાવે ઉચ્ચ ગુણવત્તાની ડેનિમનું ઉત્પાદન કરે છે. પોલી કોટન ફેબ્રિક, ડેનિમ જીન્સ, કોટન જીન્સ અને ડેનિમ ફેબ્રિકનું આ જ ફેક્ટરીમાં ઉત્પાદન કરે છે.

પલસાણા ખાતે સ્થપાયેલા અલ્ટ્રા ડેનિમ યુનિટ, ભારતમાં સૌથી વધુ ડેનિમ ફેબ્રિકનું ઉત્પાદન કરવામાં બીજા નંબરે આવે છે. સ્ટ્રિચિંગ અને વોશિંગ સેક્શનમાં અત્યાધુનિક મશીનરી છે અને આ પ્લાન્ટની ક્ષમતા દરરોજ ૪૦૦૦ કપડાની છે. અલ્ટ્રા ડેનિમ દ્વારા વિશ્વભરની મોટી કલોથિંગ બ્રાન્ડ્સને જથ્થાબંધ ઉચ્ચ ગ્રેડ ડેનિમ ફેબ્રિક સીધા જ સપ્લાય કરવામાં આવે છે.